



«Наука эволюционирует, и все разделы её тоже. Хочется, чтобы в ИФЗ РАН приоритетным оставалось изучение физики Земли. Для этого необходимо хорошее образование ученых. У аспирантов должно быть стремление внести свой вклад в фундаментальную науку, при этом их исследования должны в полной мере соответствовать профилю ИФЗ РАН.»

В.Н. Жарков

«Я прожила всю свою жизнь, посильно занимаясь наукой, и сейчас хочу в меру своих сил продолжать в этом участвовать, в той же лаборатории, по 48 часов в сутки.

Молодым сотрудникам хочется пожелать не ограничиваться только своими личными научными интересами – важно, чтобы их работа шла на пользу институту. Недостаточно жить модой, внешними вещами, важно, чтобы было что-то еще, в моем случае – фундаментальная наука.

Хочется, чтобы не забывались важные, великие страницы жизни института, такие как участие в атомном проекте, исследования по сейсмологии и физике землетрясений, чтобы будущие свершения института были не менее значимыми.»



О.И. Силаева



«Желаю всем здоровья, бодрости, мира и новых научных достижений. Спасибо за внимание и заботу о ветеранах»

К.К. Кузнецов

